

నాణ్యతతో మెనూ తప్పనిసరిగా పాటించాలి..



● ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ అనూష బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల :

ప్రభుత్వ విద్యాలయాలు, అంగన్వాడిలో తప్పనిసరిగా నాణ్యతతో మెనూను పాటించాలని ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ అనూష సూచించారు. జిల్లాలోని ఎల్లా రెడ్డి పేట మండలంలోని అగ్రహారం, వెంకటాపూర్,ముస్తాబాద్ మండలం ఆవునూర్ లోని మండల పరిషత్, జిల్లా పరిషత్ విద్యాలయాలు, అంగన్వాడి కేంద్రాలను

గురువారం ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ అనూష ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా విద్యాలయాల్లో మెనూ చార్ట్ ను ముందుగా పరిశీలించారు. అనంతరం అక్కడ సిద్ధం చేస్తున్న ఆహార పదార్థాలు, వాటికి వినియోగిస్తున్న వివిధ పదార్థాల నాణ్యతను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. స్టోర్ రూమ్ లోని నిల్వ చేసిన పదార్థాలను పరిశుభ్రతను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ అనూష మాట్లాడుతూ విద్యాలయాల్లో ప్రభుత్వ నిబంధనలు మేరకు నాణ్యతతో కూడిన ఆహార పదార్థాలను విద్యార్థులకు పెట్టాలని, కచ్చితంగా మెనూ పాటించాలని పేర్కొన్నారు. ఆహార ప్రాంతాలు సిద్ధం చేస్తున్న పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని తెలిపారు. ఇక్కడ ఆయా విద్యాలయాల హెచ్ఎంలు అంగన్వాయ అంగన్వాడి కేంద్రాల బాధ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

24న రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్ దిశ సమావేశం

● జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి బి.శేషాద్రి

బలగం టీవీ, సిరిసిల్ల :

డిసెంబర్ 24 మంగళవారం కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ఆడిటోరియం హాల్ లో రాజన్న సిరిసిల్ల మరియు కరీంనగర్ జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ మరియు మానిటరింగ్ కమిటీ (దిశ) సమావేశం నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి బి.శేషాద్రి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి బి.శేషాద్రి మాట్లాడుతూ కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రివర్యులు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చైర్మన్ గా జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం డిసెంబర్ 24 మంగళవారం నాడు జరుగుతుందని , ఇందులో రాష్ట్ర బీసీ రవాణా శాఖ మంత్రి, శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్, శాసనమండలి సభ్యులు పాల్గొంటారని , ఇట్టి సమావేశంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయుచున్న పథకాల పై సమీక్ష నిర్వహించడం జరుగుతుందని, దానికి సంబంధించిన సమాచారంతో సంబంధిత జిల్లా అధికారులు విధిగా ఈ సమావేశానికి హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు.

బూరుగుపల్లిలో పంటల నమోదు పరిశీలన

● సహాయ వ్యవసాయ సంఘాలకులు, వేములవాడ డివిజన్ రామారావు

బలగం టీవీ , బోయినిపల్లి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం బూరుగుపల్లి గ్రామంలో పంటల నమోదు పరిశీలనలో భాగంగా 15 నవంబర్ లని సహాయ వ్యవసాయ సంఘాలకులు, వేముల వాడ డివిజన్ జి.రామారావు పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రామారావు రైతులతో మాట్లాడుతూ పరిశీలనలను కల్పించే వల్ల అనేక ప్రమాదాలు సంభవించడమే కాకుండా ఆస్తి, ప్రాణ నష్టంతో పాటు పర్యావరణ ఆరోగ్యం కూడా దెబ్బ తింటుందని, పరిశీలనలకు నిప్పు పెట్టడం భూమి సారాన్ని కోల్పోవడంతో పాటు దిగుబడి తగ్గుతుందని, అలాగే ప్రకృతి సమతుల్యత దెబ్బతింటుంది, పొలాన్ని కలియ దున్నితేనే పంటకు మేలు చేకూరుతుందని పేర్కొన్నారు. తగలపెట్టవద్ద పరిశీలనలకు నిప్పు పెట్టడం వల్ల గాలి, నేల కలుషితమవుతుందని, పంటలకు మేలుచేసే మిశ్ర పురుగులు



మరణిస్తాయని, పరిశీలనలను పొలంలో కలియ దున్నితే సేంద్రియ ఎరువుగా మారుతుంది. ఎకరానికి దాదాపు టన్ను ఎరువు తయారవుతుందని అన్నారు. దున్నే ముందు తప్పనిసరిగా సింగిల్ సూపర్ ఫాస్ఫేట్ చల్లితే పరిశీలనలు, గడ్డి మొక్కలు తొందరగా కులిపోతాయి. మురిగిన కొయ్యలు ఎరువుగా మారడంతో దిగుబడి పెరుగుతుంది. తద్వారా రసాయన ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించొచ్చని రైతులకు సూచించడం జరిగింది. పరిశీలనలను (కొయ్యకాలు) కల్పించడం ద్వారా విపరీతమైన వేడితో భూమి సారాన్ని కోల్పోతుంది. ముఖ్యంగా నత్రజని, ఫాస్ఫరస్ లాంటి పోషక

ప్రతి విద్యార్థి యాంటీ డ్రగ్ సోల్డర్ గా ఉండాలి

- గంజాయిని తరిమి కొట్టాలి..
- విద్యార్థుల భద్రతకు మొదటి ప్రాధాన్యత..
- ప్రతి మండలంలో పోలీస్ అక్క పేరుతో మహిళ కానిస్టేబుల్ ఎంపిక
- ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్

బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల

మహిళల, విద్యార్థుల భద్రతకు సంబంధించి ఏ సమస్య ఉన్న నిర్ణయంగా పోలీసులను సంప్రదించాలని, ప్రతి విద్యార్థి యాంటీ డ్రగ్ సోల్డర్ గా ఉంటూ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను తరిమి కొట్టాలని ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ముస్తాబాద్ మండలంలో అమర్ ఏఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో విద్యార్థులకు మహిళ రక్షణ, షీ టీమ్స్, ఈమ్ టీజింగ్, పాక్స్, సైబర్ క్రైమ్స్, గంజాయి ఇతర అంశాలపై ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ మహిళలు మరియు చిన్న పిల్లల రక్షణ విషయంలో పోలీస్ శాఖ పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని, మహిళల భద్రత, ఆకటాయిల వేధింపుల నుండి మహిళల రక్షణ కొరకు పోలీస్ శాఖ అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ జిల్లా వ్యాప్తంగా షీ టీమ్స్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులను, మహిళలకు అవగాహన కల్పిస్తూ నిరంతరం వారికి అందుబాటులో ఉంటున్నదన్నారు. మహిళలను, యువతులను వేధింపులకు గురిచేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని, మైనర్ బాలికల పై ఎవరైనా అపరాధాలు చేస్తే



పోక్సో యాక్ట్ కింద కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. విద్యార్థులను సమస్యలపై పోలీస్ అక్కకు పిర్యాదు చేయండి..

విద్యార్థులను భద్రతయే లక్ష్యంగా జిల్లాలో అన్ని మండలాల్లో పోలీస్ అక్క పేరుతో ఒక మహిళ కానిస్టేబుల్ ఎంపిక చేయడం జరిగిందని, ఈ పోలీస్ అక్క ఆయా మండలలో ఉన్న కళాశాలలు, పాఠశాలలతో కలుపుకొని ఒక వాటన్స్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేస్తూ విద్యార్థులను మీ సమస్యలపై పిర్యాదు అందగానే వెంటనే స్పందిస్తూ అందగా నిలుస్తూ వారిలో ఆత్మవిశ్వాసం కలిగిస్తుందన్నారు. అంతే కాక జిల్లా షీ టీం తో కలిసి కళాశాలలు, పాఠశాలలతో మహిళ చట్టాలు, పాక్స్ యాక్ట్, తదితర అంశాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి యాంటీ డ్రగ్ సోల్డర్ గా ఉంటూ గంజాయిని తరిమి కొట్టాలని అన్నారు.

211 మందిని అరెస్ట్ చేసి 41 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకొని గంజాయి పై ఉక్కుపాదం మోపడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో, కళాశాలలో యాంటీ డ్రగ్ క్లబ్స్ ఏర్పాటు చేసి మాధకప్రవృత్తులు, గంజాయి పై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని అందులో భాగంగా ప్రతి విద్యార్థి యాంటీ డ్రగ్ సోల్డర్ గా ఉంటూ గంజాయిని తరిమి కొట్టాలని అన్నారు. విద్యార్థులను విద్యార్థుల సోషల్ మీడియా (ఫేసుబుక్, ఇన్స్టాగ్రామ్) కు దూరంగా ఉండాలని, ప్రస్తుతం మహిళలపై వేధింపులు అపరాధాలు, సోషల్ మీడియా వేధింపులు ఆన్లైన్ వేధింపులు సైబర్ క్రైమ్స్, ఆన్లైన్ ఫ్రాడ్స్ ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని ఇలాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని అన్నారు.

మహిళలు యువతులు ఎలాంటి సమస్య ఉన్న నిర్ణయంగా షీ టీమ్ నంబర్ 87126 56425 సమాచారం ఇవ్వగలరని, సమాచారం అందించిన వారి యొక్క వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడతయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబి మొగిలి, ఎస్ఐ గణేష్ , షీ టీం ఎఫ్ఐబి ప్రమీల, షీ టీం సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



తంగళ్ళపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

బలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి తంగళ్ళపల్లి మండల ప్రెస్ క్లబ్ రి. నెం 638/2017 నూతన అధ్యక్షుడిగా మోర శ్రీకాంత్ (సవ తెలంగాణ) ను క్లబ్ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా పూర్వని రాం లింగారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా దుబ్బాక రాజు, (దిశ) ప్రధాన కార్యదర్శిగా రెడ్డి రాజశేఖర్, (ఆంధ్రప్రభ) కోశాధికారిగా గాదగోని సాగర్, (బలగం టీవీ) సహాయ కార్యదర్శిగా గాద్దనవేని మధు, (క్యాపిటల్ ఇన్ఫర్మేషన్) సాంస్కృతిక కార్యదర్శిగా రెడ్డిమల్ల దేవరాజు(నేటి తెలంగాణ) ముఖ్య సలహాదారులుగా సామల గట్టు, (సమస్త తెలంగాణ) వెంగల శ్రీనివాస్(సాక్షి) ఏకగ్రీవమయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు బలగం అనిల్ కుమార్(సూర్య) తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు మోర శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రజా సమస్యలపై ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లే ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిలా కృషి చేస్తానన్నారు. విలేకరుల సమస్యలపై ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వారి సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్న ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ లో రెండు భారీ అగ్నిప్రమాదాలు

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ లో రెండు భారీ అగ్నిప్రమాదాలు జరిగాయి. ఓర్వీ సిటీలోని ఓ స్ట్రాప్ గోదాంలో, సికింద్రాబాద్ లోని మోండా మార్కెట్ లో మంటలు అంటుకున్నాయి. దీంతో భారీగా ఆస్తి నష్టం జరిగింది. గురువారం తెల్లవారుజామున మోండా మార్కెట్ లోని ఓ పూజా స్తోల్ లో మంటలు దట్టంగా వ్యాపించాయి. క్రమంగా అవి పక్కనే ఉన్న నాలుగు దుకాణాలకు అంటుకున్నాయి. స్థానికుల సమాచారంతో ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది పైర్ ఇంజనీర్ తో మంటలను

ఆర్పివేశారు. అయితే భారీగా మంటలు ఎగసి పడటంతో స్థానికులు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలు తెలియాలి ఉంది. పాతబస్ లోని ఐఎన్ సదస్ పేవీ పరిధిలో ఉన్న మాదన్నపేట చౌరస్తాలో ఓ స్ట్రాప్ గోదాంలో మంటలు అంటుకున్నాయి. తెల్లవారుజామున 4:30 ప్రాంతంలో ఈ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. అగ్నిమాపక సిబ్బందితో కలిసి ఘటనా స్థలానికి పోలీసులు చేసుకున్నారు. ఆరు పైర్ ఇంజనీర్ సహాయంతో మంటలను అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు. అప్పటికి గోదాంలోని వస్తువులు పూర్తిగా కాలి బూడిదైపోయాయి. షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగానే అగ్నిప్రమాదం జరిగిందని పోలీసులు నిర్ధారించారు.

